
 

УКРАЇНА 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ                                                                                                                                                                                             
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  

 
Н А К А З  

 

_24.05.2018____                                   Вінниця                                            № _302_  

 
Про підсумки проведення 
обласного етапу Всеукраїнської  

дитячо-юнацької військово-патріотичної  

гри «Сокіл» («Джура») 

 

На виконання наказу  Департаменту освіти і науки облдержадміністрації 

«Про проведення  у 2018 році обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-спортивної  патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» від 28.02.2018 року 

№101 у період з 17 до 20  травня 2018 року на території військово-спортивного 

аеродрому Товариства сприяння оборони України (с. Сутиски, Тиврівський 

район) Обласним центром туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій 

проведено Х ювілейний обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), участь в якому взяв 31 рій з  

Калинівського, Оратівського, Вінницького, Чечельницького, Крижопільського, 

Погребищенського, Піщанського, Гайсинського, Тростянецького, 

Козятинського, Чернівецького, Мурованокуриловецького, Теплицького, 

Бершадського, Тиврівського, Немирівського, Могилів-Подільського, 

Шаргородського, Літинського, Тульчинського, Хмільницького, Липовецького 

районів, міст: Вінниці, Хмільника, Жмеринки, Ладижина, Калинівки, Козятина, 

Мурафської ОТГ Шаргородського району, Іллінецької та Дашівської ОТГ 

Іллінецького району.  

До Програми X Обласного етапу Гри, крім обов’язкових конкурсних 

видів, майстер-класи зі стрільби, інженерно-саперної підготовки, рукопашного 

бою і самозахисту, а також показові виступи від представників Товариства 

сприяння оборони України у Вінницькій області та ЦК «АЗОВ», в/ч 3008, 

Обласного військового комісаріату.   

До співпраці на обласному етапі Гри було запрошено представників 

МНС, медичної служби та поліції у Тиврівському районі, що цілодобово 

чергували на території аеродрому а також Вінницької обласної організації 

Товариства Червоного хреста України, з представниками якого було проведено 

один із обов’язкових видів конкурсної програми «Рятівник».  

До програми Гри входили змагання з 9 обов’язкових  видів і конкурсів: 

«Впоряд», «Рятівник», «Перетягування линви», «Стрільба», «Ватра», «Відун»,  



«Смуга перешкод», «Бівак», «Добре діло». Конкурси дали змогу роям 

продемонструвати фізичну загартованість, найкращі риси козацького вишколу 

та гарту, якісний рівень знань з історії та медицини.  

У конкурсі «Впоряд» рої демонстрували власну майстерність стройової 

підготовки через виконання стройової пісні, знання та вміння стройової 

військової програми. Судді даного виду конкурсу відзначили системність 

напрацювань переважної більшості роїв, злагодженість та колективність у їх 

діяльності.  

Гра «Рятівник» передбачала визначити рівень знань з надання першої 

долікарської допомоги потерпілому. Результативність виду полягала не лише у 

практичному значенні медичної допомоги, а й у швидкості виконання завдань. 

Цього року цей вид був дещо ускладнений через введення завдань, що 

стосувались надання медичної допомоги умовному потерпілому у 

надзвичайних ситуаціях і пронесення його через смугу перешкод.  

Швидкість дій і мислення визначальними були і у грі «Відун», де 

учасники демонстрували знання з історії України, зокрема доби козаччини, 

УПА, АТО. 

Найбільш видовищним видом другий рік поспіль стає «Перетягування 

линви». Саме у цьому конкурсному виді учасники виявляють мужність, 

витривалість, зосередженість та найкращі фізичні якості. 

У стрільбі з пневматичної зброї свою влучність та вміння захищати 

Вітчизну довели не тільки хлопці, а й дівчата. За твердженнями суддів з даного 

виду, майстерність і влучність учнів у стрільбі з кожним роком зростає. 

Представлення творчо-мистецького звіту рою «Ватра» викликало в 

учасників, керівників (виховників), суддів та гостей  найбільше емоцій. 

Мистецькі композиції роїв були насичені артистичністю, глибоким змістом та 

вирізнялись оригінальністю костюмів, сценаріїв, розвитком сценічної дії. 

У лісовій місцевості поблизу аеродрому була прокладена туристська 

смуга перешкод, у якій учасники виявили вміння користуватись туристським 

спорядженням та вправністю туристської підготовки. 

Вид «Добре діло», як і «Бівак» (таборування) викликали багато 

суперечностей, що ускладнило суддівській колегії визначити найсильніших. 

Усі рої облаштували наметові містечка відповідно до умов і критеріїв, домашнє 

завдання «Добре діло» учасники підготували відповідально, хоча у більшості 

робіт вимог дотримано не було (неправильно оформлено титульний лист, 

викривлена структура роботи, відсутність додатків, посилань на фото, неякісні 

фото, не підписані фото, неправильно оформлений зміст, відсутність анотацій, 

довідкових відомостей, підсумків і результатів роботи або невідповідність 

останніх вказаним вимогам). 

За рішенням Головної суддівської колегії обласного етапу Всеукраїнської  

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у змаганнях на 

кожному етапі Гри переможцями стали: 
 

«Перетягування линви» 

І місце – рій «Козацький гарт» Крижопільського району; 



ІІ місце –  рій «Закляті козаки» Оратівського району; 

ІІІ місце –  рій «Тростянецькі козаки» Тростянецького району. 
        

«Смуга перешкод» 

І місце – рій «Вільні люди»  Немирівського району; 

ІІ місце –   рій «Закляті козаки» Оратівського району; 

ІІІ місце – рій «Серце патріота» Козятинського району. 
 

«Стрільба» 

І місце – рій «Молода Січ» м. Козятина; 

ІІ місце – рій «Я сам собі країна» Погребищенського району; 

ІІІ місце – рій «Козацька слава» м. Вінниця. 
     

«Рятівник» 

І місце –  рій «Козацька слава» м. Вінниця; 

ІІ місце – рій «Козацький гарт» Крижопільського району; 

ІІІ місце – рій «Закляті козаки» Оратівського району. 
        

Гра «Відун» 

І місце – рій «Козацька слава» м. Вінниця; 

ІІ місце – рій «Пошук» Могилів-Подільського району; 

ІІІ місце – рій  «Підкова» Вінницького району. 
 

Стройова підготовка «Впоряд» 
І місце – рій  «Корделія» Калинівського району; 

ІІ місце – рій «Закляті козаки» Оратівського району; 

ІІІ місце – рій «Козацька слава» м. Вінниця. 
 

«Ватра» 
І місце –   рій «Гайсинські соколи» Гайсинського району; 

ІІ місце – рій «Сокіл» Чечельницького району; 

ІІІ місце – рій «Нащадки Сірка»  м. Ладижин. 
 

Таборування («Бівак») 

І місце Q рій «Підкова» Вінницького району; 

І місце  – рій «Корделія» Калинівського району; 

І місце – рій «Патріот» Піщанського району. 
 

«Добре діло» 

І місце – рій «Козацька слава» м. Вінниці; 

ІІ місце – рій «Богунівці» Мурафської ОТГ; 

ІІІ місце – рій «ДоброСут» Тиврівського району. 

На підставі вищезазначеного та протоколу Головної суддівської колегії, 
 

Н А К А З У Ю:  
 

1.Затвердити підсумки обласного етапу Всеукраїнської  дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 



2.Переможцями обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у загальному заліку визначити рої:   

 І місце - рій «Козацька слава» (м. Вінниці)  

          ІІ місце - рій «Корделія» (Калинівський район)   

          ІІІ  місце -  рій «Закляті козаки» (Оратівський район)  

3.Нагородити переможців обласного етапу Всеукраїнської  дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Почесними грамотами  

Департаменту освіти і науки Вінницької облдержадміністрації, Вінницького 

обласного центру туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій, кубками та 

медалями. 

4.Висловити подяку керівникам органів управління освітою 

райдержадміністрацій та міських рад за проведення районних (міських) етапів 

гри «Джура – 2018» та за активну участь в обласному етапі: Ференцю С.А. 

(Калинівський район), Барановському Ф.Ф. (Оратівський район), Томусяк С.М. 

(Вінницький район), Деменчук Г.В. (Чечельницький район), Кушніру В.А. 

(Крижопільський район), Бутенко З.М. (Погребищенський район), Ясько Л.В. 

(Піщанський район), Шрамко В.М. (Гайсинський район), Ільченко О.Ф.  

(Тростянецький район), Діденко А.А. (Козятинський район), Петровській М.В. 

(Чернівецький район), Тимощук П.П. (Мурованокуриловецький район), 

Чечельницькому Б.О. (Теплицький район), Тартачній О.М. (Бершадський  

район), Нижнику О.Т. (Тиврівський район), Чезі В.А. (Немирівський район), 

Мельнику Ю.І. (Могилів-Подільський район), Кутніку В.О. (Шаргородський 

район та Мурафська ОТГ), Гордійчук Т.І. (Літинський район), Чепернатому 

С.В. (Тульчинський район), Жуку А.А. (Хмільницький район), Косач І.Я. 

(Липовецький район), Яценко О.В. (м. Вінниця), Коведі Г.І. (м. Хмільник), 

Твердохліб А.П. (м. Жмеринка), Журбі Ю.В. (м. Ладижин), Мацері Л.М. 

(м.Калинівка), Касаткіній О.Ю. (м. Козятин), Крот С.В. (Іллінецька ОТГ), 

Долговій О.А. (Дашівська ОТГ). 

5.Наказ розмістити на сайті Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

6.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 
 

 

В.о. директора Департаменту  
освіти і науки          В. Буняк 
 

Заступник  директора Департаменту  

Чорна О. 
 

Лісогурська Т. 

Стахова А. 


